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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 

znění pozdějších předpisů 

 
Vážený pane , 
Oblastní inspektorát práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký kraj se sídlem v Ostravě obdržel 
dne 22. 10. 2021 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete poskytnutí následujících 
informací: 

„1.  zda došlo ze strany Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský kraj a Olomoucký 
kraj (dále jen „OIP“) k ukončení správního řízení s  

 na základě 
provedeného kontrolního šetření provedeného na základě podnětu podaného  

 č.j. 15881/10-50/20-8 a v jaké fázi je správní 
řízení (např. odvolání proti vydanému rozhodnutí)? V případě neukončení řízení, v jakém časovém 
horizontu bude ze strany OIP v dané věci rozhodnuto? 

2. v případě vydání rozhodnutí (i nepravomocného) ve výše uvedené věci žádám o zaslání 
elektronické kopie vydaného rozhodnutí (ve dle OIP přípustné verzi tj. např. anonymizované). 

3. v případě nemožnosti zaslání rozhodnutí dle bodu 2 žádám o informaci, z jakých 
konkrétních přestupků je  viněno (jednotlivé skutky stačí uvést ve zkratce s odkazy na 
příslušné paragrafy zákona) a jaká výše pokuty byla  udělena (i nepravomocně).“ 

K této Vaší žádosti sdělujeme: 

K bodu 1. – Správní řízení v uvedené věci dosud nebylo zahájeno, tudíž ani nemohlo býti 
ukončeno. O zahájení řízení ve věci přestupku bude rozhodnuto v souladu se zákonem č. 250/2016 
Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, ve znění pozdějších předpisů. 

K bodům 2. a 3. – viz bod 1. 

Tímto považujeme Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, za vyřízenou. 

S pozdravem 
 
 
 
 
        Mgr. Bc. Jana Večeřová Sasynová 
        vedoucí právního oddělení 
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